EPTAXIA

AXKHZXH 1
Aiveton To oAvGvopo  P(x)=2x"—8x’+7x—1
Q. No amodsi&ete ot £xel pila Tov apiBuo 1.
Eotw no?\umvuuo Q(x) to omoto dev ys pila to 1.
B. Na amodeifete 611 To moAvwvopo R, (x)=P(x)+Q(x) 8ev éxeal
pila to 1.
Y- Na amodeiéete 611 10 moAvwvopo R,(x)=P(x)-Q(x) éxel pila
To 1.
AYKHXH 2.

Na 8eiyBet 6T1 To moAvwvopo P(x)=(k-2)x*+(2A+6)x+k+A-3
gival Staopo Tov pPndevikou.

AXKHZH 3

FEote 1o todvwvopo P(x) = (A — 4)x — A + 2. Na Bpeite 10 A 0oTe
T P()):

a. va gival otabegpo TOALGVLHO
B. va eival pndeviko moAvavopo
Y. va givar pndevikov Pabuov

8. va €xel pila To 1.

AYKHZH 4

Av yua 10 ToAvevopo P(x) woydet P(2x—1)=4x"—8x+1 va

Bpetite to P(x).
AYKHEH 5

Noa Bpeite moAvavopo P(x) 2% Babupov pe pileg toug apiBuovg 0,
-2 Kol va woyver P(-1) = 3.



AYKHXH 6

Aivetar 10 ToAvdvopo P(x) = 2(:‘:—1)20 —S(X—l)m +5x*-3x-2.
a) Na ogiete 0TL TO TOAVOVLO P(x) EXEL TAPAYOVTO TO X —1.
B) i. Na voroyicete tnv Tiun P(0).
ii. Eivat 10 X mapdyovtag tov molvavipov P(x); Na aitiohoynoeTe TV andvinet cag.

AYXKHXH 7

Alveton 1o molvavopo P(x)=x’+Ax’—20x—6

i. Na Bpebet 1o A wote 10 P(X) va €yl mapayovta to X + 3.
ii. Mo mow Tipn tov A 1o vroAoto g Sraipeong P(x): (x + 2) elvan to 2
AYXKHZXH 8

Aiveton 1o mohvavopo  P(x)=x"—oax’—(a+p)x+6 . Na Bpeite ta o, BER
Gote 1o P(X) va £xel mapdyovta 10 x +x—2

AYXKHZH 9

Na Bpeite 7@ o,BER  dote 0 moivdvopo P(x)=ox’—5x +Bx+12 va

éxel mapayovia o (x—2)°

AYKHZH 10

r r 4 3 2 r r
Atvetan 1o moAv@vopo P(x)=x"—x +ox +Px+1 . Na BpebBolv o1 o, B dote

10 P(x) Swonpovpevo ta x°—3x+2  va Sivel vmohouto 3 x+1
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